

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

zveme vás na nově vzniklý kurz

ABC Facilitačně systémové terapie a Lurijovy neuropsychologické školy

určený ergoterapeutům a fyzioterapeutům, který byl vytvořen v návaznosti na certifikovaný kurz MZ ČR „Facilitačně systémová terapie a Lurijova neuropsychologická škola“ pro logopedy ve zdravotnictví, s přáním prohloubit mezioborovou spolupráci při rehabilitaci afázií a i dalších, především neurodegenerativních a neurovývojových poruch komunikace.

Cílem kurzu je seznámit posluchače s principy Lurijova behaviorálně neurologického pohledu na funkční systémy mozku, který ani s léty neztrácí nic na své validitě a zůstává v souladu i s nejnovějšími výzkumy a teoriemi mozkové činnosti.

Posluchači se velmi přístupnou formou, doprovázenou mnoha videoukázkami, seznámí se základy jeho teorie, naučí se seskupit pozorované symptomy do neuropsychologického syndromu, vidět souvislosti mezi deficity, určovat základní faktor, který je jednak příčinou sekundárních potíží, jednak východiskem pro kauzální terapii. Naučí se nazírat na mozkovou činnost jako na funkční dynamický systém, který se při poškození proměňuje v závislosti na primární příčině. Seznámí se s tím, jak vhodně doplnit terapii klinického logopeda a čeho se vyvarovat. Pochopí, proč, kdy a jak používat konkrétní metody facilitace fatických a kognitivních funkcí a kdy se určitých metod vyvarovat, protože mohou být v daném okamžiku pro klienta kontraproduktivní.

Kurz seznamuje s klinickými, nikoli testovými, vyšetřovacími postupy, zaměřuje se na zvyšování tzv. soft skills terapeuta, na trénink detailního pozorování, na schopnost individuálně modifikovat diagnostiku i terapii dle potřeb klienta.

Termín kurzu: část I: 18. - 19. 11., část II: 24. - 25. 11. 2025

Rozsah kurzu: 4 dny (2x2 dny) tj. 28 vyučovacích hodin

Přibližný časový rozvrh: 1. den: 9.45 – 17.00 hod., 2. den: 8.30 hod.-15.00 hod.

Místo konání: Přerov, Kratochvílova 1, Městský dům, školicí místnost.

Cena: 9100,-Kč. V ceně je lektorné, skripta, podpora IT, nájmy, občerstvení 3x denně (ne oběd).

Přihlášky na email: fst.mikesova@email.cz, odkud obdržíte přihlašovací formulář a podrobné organizační pokyny.

Přednášející:

Mgr. et Mgr. Vilma Mikešová, klinický logoped a psycholog, specializující se více než 35 let na afaziologii a neuropsychologické metody Lurijovy školy využitelné v diagnostice a terapii fatických a kognitivních poruch.

Pracoviště:

Ambulance klinické logopedie, Psychologické poradenství a diagnostika, U Bečvy 2, Přerov,
Vzdělání a pedagogická praxe:

absolventka jednooborové logopedie Moskevského státního institutu,

stáže v Centru patologie řeči v Moskvě pod ved. prof. Šklovského,

absolventka jednooborové psychologie MU Brno

lektor neuropsychologie MU Brno